Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Большеигнатовского муниципального района
[bookmark: _GoBack]Состав Комиссии:
Киреева Тамара Михайловна – заместитель Главы Большеигнатовского муниципального района  по социальным вопросам - начальник управления по социальной работе администрации  Большеигнатовского муниципального района – председатель комиссии по делам несовершеннолетних  и защите их прав при администрации  Большеигнатовского муниципального района.
Грошева Валентина Ивановна – директор ГКУ «Социальная защита населения по Большеигнатовскому району Республики Мордовия», заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Большеигнатовского муниципального района  (по согласованию).
Козлов Артем Витальевич – временно исполняющий обязанности начальника ПП№7 (по обслуживанию Большеигнатовского района) ММО МВД РФ «Ичалковский» - заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Большеигнатовского муниципального района  (по согласованию).
Бочкарева Анна Григорьевна – главный специалист – ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Большеигнатовского муниципального района.
Члены Комиссии:
 Антипова Любовь Ивановна -  заместитель начальника управления по социальной работе – заведующая отделом по работе с учреждениями образования, опеки и попечительства несовершеннолетних, управления по социальной работе администрации Большеигнатовского муниципального района;
Белова Марина Ивановна – заведующая поликлиническим отделением № 3 ГБУЗ РМ   «Ичалковская центральная районная больница им. А.В. Парамоновой» (по согласованию);
Гайдукова Ольга Михайлова – исполняющая обязанности заместителя директора, начальник отдела содействия занятости населения по Большеигнатовскому району ГКУ РМ «Центр занятости населения Ичалковский» (по согласованию);
Горбунова Анна Ивановна – директор МБОУ «Большеигнатовская средняя общеобразовательная школа»;
Михайлова Лариса Викторовна – заведующий МБДОУ «Большеигнатовский детский сад комбинированного вида»;
Трифонова Елена Ивановна – ведущий специалист отдела по работе с учреждениями образования, опеки и попечительства несовершеннолетних управления по социальной работе администрации Большеигнатовского муниципального района;
Галанова Ирина Николаевна – инспектор ГБУ «Мордовский республиканский молодежный центр» по Большеигнатовскому муниципальному району (по согласованию);
Матагаева Альбина Михайловна – муниципальный координатор Всероссийского проекта «Навигаторы детства» в Большеигнатовском муниципальном районе, методиста муниципального казенного учреждения «Центр информационно-методического и технического обеспечения муниципальных учреждений» Большеигнатовского муниципального района.
Сунин Василий Георгиевич – старший дознаватель отдела надзорной деятельности и профилактической работы Ардатовского, Атяшевского и Большеигнатовского муниципальных районов УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Мордовия (по согласованию);
Серебряков Артем Сергеевич- старший инспектор Ичалковского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Мордовия (по согласованию);

